
Gréckokatolícka charita Prešov vás pozýva k účasti na programe v rámci iniciatívy

NÁRODNÝ TÝŽDEŇ CHARITY
9. - 15. jún 2019

www.gkcharita-po.sk
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OTVÁRACIA SVÄTÁ LITURGIA
10:00, Chrám Povýšenia sv. Kríža Prešov - Sekčov

Príďte vytvoriť spoločenstvo v zmysle služby charitas 
- láska a venujte čas pre dobro blížnych.
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FAUSTÍNKY - „JEŽIŠU, DÔVERUJEME TI“
SLÁVNOSTNÉ UVEDENIE CD DO ŽIVOTA 
18:00, literárna kaviareň Viola (Tkáčska 2, Prešov)

Talent zverenkýň Domu sv. Faustíny premieňame 
na radosť. Historicky po prvýkrát vydávame 
hudobno-slovné CD, ktoré približuje aktívny život 
v službách charity. Buďte súčasťou programu.
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A MYSLÍME NA DRUHÝCH 
10:00,  služby krízovej intervencie pre ľudí bez 
domova na ulici Pod Táborom v Prešove

Chceme ukázať, že Charita dokáže priložiť 
ruku k verejnému blahu a aktivizovať klientov, 
dobrovoľníkov, zamestnancov a širokú verejnosť.
Spoločne si vyhrnieme rukávy a skrášlime okolie.
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NÁŠ DEŇ
10:00, Dom svätej Anny v Starej Ľubovni (Štúrova 5)

Radosť, priateľstvá a rodina. Toto sú posolstvá 
nášho dňa, v ktorom pre deti a mladí so zdravotným 
znevýhodnením v Starej Ľubovni aj ich rodiny 
pripravujeme deň plný hier, aktivít a zábavy.

INTERAKTÍVNY DEŇ
10:00, Námestie slobody Humenné

Ukážeme, že Charita je aktívna aj v Humennom. 
Na námestí pripravujeme kultúrny program, 
kreatívne dielne, predaj mesačníka Cesta a ďalšie 
atrakcie pre širokú verejnosť. Pridaj sa k nám.
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SPOLOČNÝ PREDAJ MESAČNÍKA CESTA
13:00, ulice mesta Prešov

Pre ľudí bez domova alebo v núdzi Charita ponúka 
možnosť zvýšiť svoj príjem predajom mesačníka 
Cesta. Je to možnosť ako pomôcť ľuďom na ulici
s rozumom a citom. Podporte ju aj vy.

INTERAKTÍVNY STÁNOK
13:00, ulice mesta Prešov

V meste Prešov ukážeme, že Charita je aktívna 
a pomáha tým, ktorí to potrebujú. Príďte a zastavte 
sa pri nás. 
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9:00, Dom svätého Simeona v Sačurove 
(Osloboditeľov 396)

Myslíme aj na našich seniorov, pre ktorých 
pripravujeme deň plný duchovna, modlitieb aj 
spevu. Aktivitami myslíme na starkých, ktorí 
potrebujú náš záujem, čas a vľúdnosť. 

LEN SPOLOČNÝMI SILAMI A SPOLUPRÁCOU MÔŽEME 
POMÁHAŤ TÝM, KTORÍ SI NEVEDIA POMÔCŤ SAMI. 

PRIDAJTE SA K NÁM.

Podujatie sa realizuje pod záštitou:
Mons. Jána Babjaka SJ, prešovský arcibiskup metropolita. 

Milana Majerského, predseda Prešovského samosprávneho kraja, 
Andrey Turčanovej, primátorka mesta Prešov, 
Marcely Ivančovej, primátorka mesta Svidník a 

Ľuboša Tomku, primátora mesta Stará Ľubovňa.
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18:00, Katedrály chrám sv. Jána Krstiteľa v Prešove

Spoločne s vladykom Jánom Babjakom SJ chceme 
ďakovať Bohu za každého zamestnanca, klienta, 
priateľa, dobrodinca, ktorí prostredníctvom našej 
Charity pomáha ľuďom v núdzi.


